

## H楼·调查

海南夏季家具市场：  
促销冷 定制热 木质受青睐

■ 本报记者 王培琳

炎炎夏日，受“候鸟”人群和夏季多雨装修少等因素影响，家具卖场顾客寥寥，商家不得不花样百出地进行促销。但有些卖家却客满盈门，尤其是私人订制家具的热度蹭蹭往上升，颇受年轻人喜爱。

## 部分家具卖场若“寒冬”

近日，记者走访了海口海秀中路的华深国际家具博览中心、南大桥旁的一些家具市场，虽是周末，但是家具卖场大多顾客稀少，有的售卖人员干脆一人一桌搓起了麻将。

华深国际家具城里一家售卖木制家具10多年的店主陈女士告诉记者，每

年夏季都是家具市场的淡季，因为海南“候鸟”人群多，“候鸟”们大多喜欢在冬季来琼购房购家具，夏季少了这样一大批客户源，生意也会大打折扣。

记者在该店门口看到，一些写着“促销”字样的电视柜、沙发椅，排在门口，却少有人问津。

“我们店主要是一些橡木、海棠木和菠萝格家具，定位较为平民化，促销的时候可以少点利润，走点销量，但是夏季每月营业额也就10万元左右，除去场租、成本、运费，利润太薄了。”陈女士止不住地向记者倒起了“苦水”。

海口市民蔡先生说，夏季台风多发，万一正在装修时来了台风，会得不偿失，所以很多人选择在冬季装修，并且夏季天太热也不利于选购家具。

## 订制家具旺火不断

记者在位于海口龙昆南路的某品

牌衣柜专卖店发现，与别的家具市场门可罗雀的状况截然相反，该家具店主推定制业务，客流不断。

该家具专卖店总经理朱晓艳表示，他们店从2014年5月正式营业以来，并没有感受到别的家具商家所说的市场不乐观，反而客流越来越多，营业额也并未受天气影响变少，而是直线上升，仅本月就有30多个客户下了订单，营业额达到60多万元。“现在的客户主力军主要是80后、90后，而年轻人更喜欢个性，注重个人感受，并且注重家庭整体风格，所以订制家具的市场愈发火热。”

刚在该店为自己家110多平方米的房子订了一套欧式衣柜的文昌市民王女士则表示，订制后工作人员上门量尺寸，并根据装修风格、个人意愿设计款式，私人订制虽价格较高，但是能充分利用家里的空间，既美观又实用。

## 木质家具更受青睐

8月23日下午，记者走进海口滨海大道的居然之家家具卖场。

来自河南的蔡女士夫妇想把家庭布置得温馨一些。“虽说很多人都建议买木质的，说海南潮气大，但是我们还是喜欢舒适度高一点的家具，布艺沙发比较合心意。”

蔡女士坐在销售人员推荐的

高密度、轻回弹沙发坐垫上，甚是满意。实木打底，布艺包裹，颜色、大小可自选，打完折9000多元。

但是，据销售人员介绍，受空气潮湿影响，木质家具在海南一直大行其道。

“我接待了不少顾客，初次买家具就买木质家具的以海南人和中老年人为主，年轻人一般都是之前用布艺家具，后来又换成木质家具，因为布艺沙发比较合心意。”该销售人员表示。

龙腾湾，66万m<sup>2</sup>稀缺滨海会展综合体

深圳天利地产集团是天利置业国际有限公司(香港)在大陆投资的一家集房地产开发经营、商业投资、物业管理等于一体的集团公司。天利地产深耕海口西海岸数载，百亿打造66万平方米稀缺滨海会展综合体，汇集海南国际会展中心、海上七星级酒店、万豪五星级酒店、80亩会展休闲公园以及70年大产权的一线海景高层公寓——天利龙腾湾项目。

天利龙腾湾项目雄踞西海岸CBD地段，私享22公里海岸线天赋景致。多元立体化交通，集结顶级生活配套，缔造滨海度假的国际都市生活——15分钟即可到达海口四大商圈，周边环伺省级三甲医院、亚洲环球100影院、市重点学校、顶级高尔夫球场、三大市政花园、商业广场等。

项目是目前西海岸滨海大道以北唯一高层公寓，占地100亩，总建

22万m<sup>2</sup>，由7栋斜列式布局的30层海景公寓组成，迈阿密风格外立面，双层中空Low-e玻璃幕墙打造，社区内深掘稀缺地下温泉资源，打造业主专享温泉泳池。同时，项目引入全球领先的物业管理理念，提供酒店式金牌管家服务。

46—145m<sup>2</sup>的一房至三房温泉海景现房，全功能设计，幸福无需等待。

销售热线：0898-6667 8866

## 海口西海岸王府井生活广场奠基

8月22日，备受各界关注的西海岸王府井生活广场奠基仪式在紫园D区盛大举行。

上午9时8分，奠基仪式在欢快的音乐中准时开始。恩祥地产常务副总经理李超先生在奠基仪式上率先致辞。他表示，西海岸王府井生活广场是由恩祥地产联合王府井集团共同打造的海口西海岸高端商业项目，项目建成后将会改写本区域无高端购物休闲、特色娱乐餐饮场所的历史。项目目前已经与中视影院、旺佳旺精品超市完成签约。同时，他还透露9月9日将在海口万豪酒店举办西海岸王府井生活广场招

商大会暨商户签约仪式，届时欢迎更多的投资者光临现场。

北京王府井集团领导东嘉生代表王府井集团致辞，他说王府井生活广场建成后，将为紫园业主及周边居民带来优质的商业服务和绝佳的购物体验。希望在建设中坚持“高起点建设、高质量管理、高效能运作”的原则，把王府井生活广场建成个性鲜明、功能完善的现代化商业中心。

随后，湖南六建海南分公司总经理周更新也在仪式上表态，一定按高标准、高要求施工建设，力争海南省建设工程“绿岛杯”荣誉称号。

## 海口万达广场打造未来新商业中心

8月19日下午，海口市城西片区一宗土地进入拍卖阶段，现场吸引了碧桂园、雅居乐、融创、保利、中海等5家房企参与，碧桂园最终力退“群雄”，拿下该宗地块。

自从万达2015年6月进入海口秀英，城南版块价值飙升，中海、恩祥、碧桂园等知名开发商纷纷“闻风而至”。万达广场周边拿地。无独有偶，放眼全国，万达每到一城，皆成为各路开发商的“拿地风向标”，自方

达落户秀英以来，万达广场便迅速成为该片区楼盘宣传时的必提“装备”，可见“万达广场”对消费者的吸引力。海口城南版块将形成以海口万达广场为核心的“万达商圈”，彻底改变海口商业格局。

继商铺、住宅的持续热销之后，海口万达近期推出了全民投资项目——LOFT公寓“万立方”。因其坐拥海口万达广场的大型商业综合体，约38m<sup>2</sup>起的“小身材”和5.1米

超高层高，兼具“超低总价”与“买一层用两层”的产品优势而受到市场的热捧。因为看好区域未来升值及投资潜力，各种商协会、中小企业、投资者蜂拥而至，目前认筹情况火爆。

据悉海口万达广场将于12月23日开业，届时凭借万达广场所带来的人气、商气，海口城南片区未来将驶上发展的快车道，万达广场也将成为海口城市的新商业中心。



热线：68581005 68581006  
地址：海口市珠江广场帝都大厦11楼

## H家装课堂

轻松打造  
新中式风格

## 单品传递文化韵味

所谓万变不离其宗，任何一种风格演绎都有其特定的文化背景作为支撑，以此来传递特定文化氛围中人们的生活追求。那么新中式便是以中国传统古典文化作为背景的。营造的是极富中国浪漫情调的生活空间，如红木、青花瓷、紫砂茶具以及一些红木工艺品等都体现了浓郁的东方之美，这正是新中式风格与其它风格所不同的地方。

## 设计把控整体线条

新中式设计讲究线条简单流畅、融合着精雕细琢的意识。与传统中式家具最大的不同是，虽有传统元素的神韵，却不是一味照搬。传统文化中的象征性元素，如中国结、山水字画、青花瓷、花卉、如意、瑞兽、“回”字纹、波浪形等，常常出现在新中式家具。但是造型更为简洁流畅，雕刻图案将简洁与复杂巧妙地融合，既透露着浓厚的自然气息，又体现出巧夺天工的精妙。

## 突显空间层次

新中式风格非常讲究空间的层次感与跳跃感。在需要隔绝视线的地方，则使用中式的屏风、窗棂、中式木门、工艺隔断、简约化的中式“博古架”等。通过这种新的分隔方式，单元式住宅就展现出中式家居的层次之美。再配以一些简约的造型为基础，添加了中式元素，使整体空间更加丰富，大而不空、厚而不重，有格调又不显压抑。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

你等不起的事，喜盈门  
国际大厦都能给你

对于长期在CBD写字楼上班的白领一族及老板来说，人生有太多的等不起，对于这些等不起，喜盈门国际大厦都能给你。

早上到公司却等不到电梯？喜盈门国际大厦5A级写字楼为高效办公提速，这里总层数为14层，每层有11间办公室，每层总面积为1537.78平方米，每层搭配4部西子奥的斯电梯，10米/秒电梯速度，按照每部电梯载客量为15人/部计算，4部电梯共可搭乘60人，因此，这个楼层和间数对于载客量来说完全充足。

开车上班却找不到车位？喜盈门国际大厦5A级写字楼共享整个喜盈门地上及地下4000个充裕停车位，车位配比达到40平方米一个车位，满足您随时随地的停车需求。

客户除了找不到地方？选择喜盈门国际大厦永远不必有这个，喜盈门国际大厦位于海口新商业中心，喜盈门以60万平方米的体量成就海口商业航母，千家商户、众多装潢、设计公司总部将入驻，开业后将成为海口商业地标，其精准的业态定位辐射全海南！

此外，喜盈门国际大厦5A级写字楼交通便捷四通八达，门前两个交通主干道——龙昆南路与椰海大道，速达全城，让您永不拥堵。

海口最具性价比之一的黑马级投资品——喜盈门国际大厦5A级写字楼仅8500元/m<sup>2</sup>火热发售中！自用投资皆宜，稀缺产品坐等升值，买到即赚到。

## 版面联系

联系人：李亚丹 13976077158

## 一周样板间



设计师：王忠平  
项目地址：海口观澜湖·官邸  
设计材料：砂岩、实木雕花、大理石砖、木纹砖、花梨面板索色、防腐木。  
设计风格：中式风格。  
设计说明：海口观澜湖的地理环境优美，户型坐落于国内最大的高尔夫一号球场，视野广阔，是休闲度假的一号首选。通风采光好，户型方正，结构合理，高挑空，是一套不可多得的经典户型。本案的新中式风格把中国传统风格揉进现代时尚元素，采用的一些现代的材料作为表现中国的传统，又有时代感。

**星艺装饰**  
XINGYI DECORATION  
地址：海口市滨海大道居然之家七楼整层 6853 8000